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HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2009 10:52:00

¢dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2009 11:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/123235/answer/123236




YBaxaeMrbii Urops!
1. InuTenbHOCTD NTEUYEHUS OMpefenseT Bpayd, KOTOPHEYM BaM Ha3Ha4ui mpenapar.

2. Y MOJIOfBIX ITallMeHTOB 3Ta MEeTOOUKA BhI3EIBAeT 3HAUUTEJIbHEIE YIIyUIlleHUs KauecTBa
CcOOCTBEHHBIX 3peKIuii. Ho MOTHOCThIO U3IEUUTHCS OT SPEKTUIBHON IUCPYHKUINU (KpoMe
IICUXOT€HHOM) IPYU IPUMEHEHNY NHTPaKaBEPHO3HX HHBEKLINY HEJIb35l.

3. IlpuBLIKaHUS HE BHI3BIBAET.

Yoauu.



